
 

Strpno, odgovorno in vsak po svoji poti do znanja za življenje.  

 

Drage učenke in učenci, spoštovani starši!  

 

Konec decembra je in šola je še kar zaprta. Tišina je, od nikoder ni slišati prazničnih zvokov, nič ne diši 

po piškotih, ki so se pred prazniki vsak dan pekli v gospodinjski učilnici, ni čutiti vznemirjenja pred 

nastopom na prireditvi. Praznično vzdušje, ki nas pozdravlja pri vhodu, pa vendarle zbuja upanje.  

Upamo, da smo - in še bomo - delček prazničnega razpoloženja prenesli v vaše domove z današnjo 

prireditvijo, s katero obeležujemo dan samostojnosti in enotnosti, v zaključku pa vas popeljemo v 

razigrane praznične dni. Hvala vsem učencem in učiteljem in še posebej hvala staršem, ki ste res 

nepogrešljivi pomočniki.  

Zdaj so pred nami božično-novoletne počitnice. Oddahnite si, vzemite si čas zase, za družinsko tradicijo, 

družabne igre, dolge pogovore, peko piškotov, branje pravljic in čudovitih zgodb, za gibanje v naravi, 

naužijte se vsega, za kar ob vsakodnevnih obveznostih zmanjka časa. Zato, da se boste po počitnicah z 

novo energijo vrnili k šolskemu delu, ki je uspešno samo, če je vanj vloženega dovolj napora.  

Med počitnicami v šolski kuhinji ne bomo pripravljali toplih obrokov, nadaljevali bomo spet 4. januarja.  

Iz medijev smo slišali, naj bi se po počitnicah spet začel pouk v šoli, vsaj za učence 1., 2. in 3. razreda. 

Tega danes še ne morem potrditi, si pa vsi srčno želimo in se na to pripravljamo, da bomo lahko 

zagotovili varno okolje. Vas pa že sedaj opozarjamo na nov prometni režim na poti v šolo. Po obnovi je 

namreč Ribarjeva ulica odprta za promet in se po njej ne morete več brezskrbno sprehajati. Na obeh 

straneh ceste je urejen pločnik, po katerem boste najbolj varno prišli do šole. Pazite nase!  

Dragi učenci in učenke, vemo, da si že zelo želite spet srečati svoje sošolce, pa tudi učitelje in vse ostale, 

ki skrbimo za vas, a delo na daljavo je v tem času edina možnost, zato je ne zapravite – odpira vam 

vrata znanja, novih kompetenc in veščin, je pot k samostojnosti.  

Spoštovani starši, vam pa iskrena hvala za vso dragoceno podporo, spodbude in pomoč.  

Ostanite zdravi, pazite nase, spoštujte priporočila! In, kot so zapisali naši drugošolci:  

      Leto 2020 je bilo res drugačno,  
                                                                                      naj bo novo bolj privlačno.  
                                                                                      Zdravja, dobre volje, strpnosti in prijaznih dni  

                                                                                      vam želimo drugarčki –  

skupaj z njimi pa prav vsi zaposleni, ki vam letos ne moremo podariti toplega objema, zato pa vam iz 

srca želimo vse dobro v toplini doma in pogumno v leto 2021!      

 

      Nevenka Matelič Nunčič, ravnateljica  


